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      В Иволгинском районе в результате пожара погибло двое детей
      Вечером, 2 марта поступило сообщение о возгорании жилого дома в селе Поселье, Иволгинского района. К месту вызова были направлены пожарные подразделения ПСЧ-73 ГУ МЧС России по Республике Бурятия и 6-го Иволгинского отряда ГПС РБ.

По прибытию первого подразделения наблюдалось сильное задымление внутри дома. Самостоятельно смогли эвакуироваться трое человек. Отделением газодымозащитной службы ПСЧ-73 внутри дома был обнаружен ребенок без признаков жизни. Пожар был ликвидирован в 20:22. 

В результате возгорания, с ожогами разной степени и отравлением  продуктами горения были госпитализированы в БСМП г. Улан-Удэ двое взрослых. Двое детей, предположительно, 6 и 9 лет погибли. Общая площадь пожара составила 40 кв.м.

Причина пожара устанавливается.
12-й Северобайкальский отряд ГПС РБ напоминает: Основными причинами пожаров в холодное время года, как правило, являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных и электронагревательных приборов, а также неосторожное обращение с огнем. Нередко причинами пожаров являются неисправные печи и дымоходы, оставление их без присмотра, курение в постели в нетрезвом виде и др.
Во избежание пожаров в жилых домах не следует хранить на балконе легковоспламеняющиеся вещества, различные горючие материалы. Ведь любой даже случайно залетевший на балкон окурок может стать причиной пожара. Поэтому не загромождайте балконы старой мебелью, ненужными вещами, макулатурой, которые могут стать «пищей» для огня.
Не вешайте занавески, не развешивайте вещи для просушки в непосредственной близости от газовой плиты.
Не допускайте случаев курения в постели, что особенно опасно в нетрезвом виде.
Не оставляйте включенные электроприборы без присмотра.
Первое, что необходимо сделать при обнаружении пожара, это позвонить в пожарную охрану по телефону 01, с мобильного 101, 112 и сообщить, что и где горит, назвать точный адрес. Следует немедленно покинуть помещение, проверив, не остались ли в нем те, кто не сможет самостоятельно выбраться сам (маленькие дети, больные, старики) и плотно закрыть двери горящего помещения. Оповестить соседей о происшедшем пожаре. По возможности приступить к тушению пожара имеющимися средствами пожаротушения до прибытия пожарных подразделений. Организовать встречу прибывших пожарных расчетов и направить их к месту пожара. Помните, от ваших действий может зависеть Ваша жизнь и жизнь близких вам людей!
Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить — это правило особенно актуально с наступлением холодного времени года!
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