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                                             Информация о пожарах
    С 1 января по 09 июля 2023 года на территории Северо-Байкальского района зарегистрировано -  56 пожаров (АППГ-54), из них: здания жилого сектора и надворные постройки - 19 пожаров, нежилое строение – 2 пожара, производственный сектор – 4 пожара, возгорание автотранспорта – 1 пожар, возгорание мусора, сухой травы – 27 пожаров,  возгорание сенокосного угодья – 1 пожар (с. Кумора), возгорание торфяника (п. Нижнеангарск) – 1 пожар, ущерб от пожаров составил- 6793 т.р., спасено материальных ценностей – 6590 т.р.,  погибших и травмированных –нет. 
За прошедшую неделю на территории Северо-Байкальского района зарегистрирован - 1 пожар.

07.07.2023 г. с. Верхняя-Заимка произошло возгорание автомобиля.
На момент прибытия первого подразделения горел салон машины и часть моторного отсека. В результате пожара выгорел салон машины, часть моторного отсека на общей площади 2 кв. м. Предварительная причина пожара – короткое замыкание электропроводов автомобиля.

 По поселениям пожары распределяются следующим образом: п. Нижнеангарск – 
13 пожаров (АППГ-12), п. Новый-Уоян – 33 пожаров (АППГ-29), с. Верхняя-Заимка – 2 пожара (АППГ-3), с. Кумора-6 пожаров (АППГ-1), п. Кичера – 1 пожар (АППГ-3), вне населенного пункта – 1 пожар (АППГ-2), с. Душкачан -0 (АППГ -1), СОТ «Байкал» -0 (АППГ-2).
По причинам возникновения пожаров: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей – 5 пожаров, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования -7 пожаров, неосторожное обращение с огнем при курении – 2 пожара, прочие причины связанные с неосторожным  обращение с огнем – 36 пожаров, процесс самовозгорания – 1 пожар, короткое замыкание электропроводки автомобиля – 2 пожара, поджог – 3 пожара.
12-ый Северобайкальский отряд ГПС РБ напоминает о соблюдении пожарной безопасности в жилом секторе.
Основными причинами возникновения пожаров в жилом секторе являются неосторожное обращение с огнем при курении, нарушение правил эксплуатации печного отопления, электрооборудования, неисправность электропроводки, а также детская шалость с огнем.

Многие граждане нарушают правила пожарной безопасности, но при этом уверены, что ситуация находится у них под контролем и что беда может произойти с кем угодно, но только не с ними.

Во избежание пожаров, гибели травмирования людей при пожарах – СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. Будьте БДИТЕЛЬНЫ!

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить. 
При пожаре звонить по телефонам: с сотового 101 или 112

Начальник  12-го Северобайкальского ОГПС РБ  

     С.Н. Понушков 
Исп. О.И. Кибякова
Тел (8301-30) 47-739.
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