[bookmark: Par38]Компенсации расходов на приобретение лекарственных средств  для детей из многодетных семей в возрасте до шести лет , одна из мер социальной поддержки многодетным семьям. Компенсация предоставляется законному представителю ребенка в срок не позднее 6 месяцев со дня приобретения лекарств.
[bookmark: Par59]Для выплаты компенсации должны быть представлены следующие документы: заявление; копия паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность законного представителя ребенка; копия документа, подтверждающего рождение ребенка, его нотариально удостоверенный перевод на русский язык, если регистрация данного акта гражданского состояния произведена компетентным органом иностранного государства; рецепт врача, выписанный на рецептурном бланке формы N 107-1/у; кассовый и товарный чеки, подтверждающие приобретение лекарственных средств.
Справку с места жительства о совместном проживании ребенка с законным представителем, сведения о рождении детей, статусе законного представителя ребенка подразделение РГУ получает в рамках межведомственного информационного взаимодействия в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Бурятия, если указанные документы не были представлены заявителями самостоятельно.
Основаниями для отказа в предоставлении компенсации расходов на приобретение лекарств являются:
а) утрата статуса многодетной семьи;
б) достижение ребенком возраста 6 лет;
в) предоставление неполного пакета документов.
При возникновении вопросов предлагаем обращаться в «Клиентскую службу» Северного отдела социальной защиты населения, расположенные по адресу: г.Северобайкальск, пр.Ленинградский, д,7 ,тел.2-23-00;  Таксимо, ул.Советская, д.10А,тел.5-53-83.,п.Новый Уоян, ул. 70 лет Октября.,д.32, тел 4-42-55



