Управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения – преступление!

Управление автомобилем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 Уголовного кодекса РФ либо статьей 264.1 Уголовного кодекса РФ образует состав преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса РФ.
Согласно санкции данной статьи наиболее строгим наказанием является лишением свободы на срок до двух лет с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок до трех лет.
За 2020 год – 2 месяца 2021 года межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по 82 уголовным делам по ст. 264.1 Уголовного кодекса РФ. Судом в отношении виновных лиц вынесены обвинительные приговоры, в том числе 30 лицам назначено наказание в виде лишения свободы.
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