ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское»
 
Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Верхнезаимское» IV созыва напоминает, что 11.07.2023 года объявлен конкурс по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское» (далее – конкурс).
Дата проведения конкурса: 19 сентября 2023 года 
Время проведения конкурса: в 09.00 часов
Место проведения конкурса: Республика Бурятия, Северо-Байкальский район, c. Байкальское, пер.Школьный д.2а, администрация МО СП «Байкальское эвенкийское» .  
Дата начала приема документов: 14 июля 2023 года
Дата окончания приема документов: 22 августа 2023 года
Время приема документов: понедельник – четверг с 08.00 до 17.00 часов местного времени, пятница с 09.00 до 12.00 часов местного времени. Предпраздничные дни сокращены на один час, выходные дни – суббота, воскресенье.
Прием документов осуществляется по адресу: Республика Бурятия, Северо-Байкальский район, c. Байкальское, пер.Школьный д.2а, администрация МО СП «Байкальское эвенкийское» .  
Конкурс проводится в соответствии с условиями, определенными Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское» и избрания Главы муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское» от 11.07.2023 № 112 (с указанным Порядком можно ознакомиться на сайте администрации МО СП «Байкальское эвенкийское» Байкальское  РФ во вкладке «Конкурс Главы МО СП «Байкальское эвенкийское» - 2023».
За получением дополнительной информации о конкурсе обращаться по адресу: Республика Бурятия, Северо-Байкальский район, c. Байкальское, пер.Школьный д.2а, администрация МО СП «Байкальское эвенкийское» , Cовет депутатов. 
Контактные телефоны: 8(30130) 43-235, 8(30130) 43-275. 
Лицом, ответственным за прием документов и их передачу в конкурсную комиссию является Буравлев Анатолий Иванович, Председатель Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское».
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